



滨州移动4G快人一步



明日星城物业费私自上调

居民无法接受,物业说不清楚

本报12月9日讯(记者王领娣) 明日星城小区物业在业主不知情的情况下将物业费上调,小区居民表示不理解。物业处工作人员表示上调的具体原因他们也不清楚。

在明日星城18号楼的业主张先生家里,张先生拿出2008年12月份与明日星城物业开元物业管理有限公司签订的《住户手册》,在《住户手

册》第19页写有,服务费用由业主按其拥有物业的建筑面积缴纳,收费标准暂定为每平方米0.30元/月。而在第20页的违约责任中,则写有甲方违反协议,擅自提高收费标准或乱收费的,乙方有权要求甲方清退所收费用并退还利息。

张先生说,他家共98平方米,以前每季度缴纳的物业费不到100元,但是今年以

来第一季度缴纳的物业费竟然是133.3元,为什么之前没有物业的公告,也没有修改以前签订的《住户手册》,物业就把物业费上调了呢?“现在算下来每平方米缴纳的费用是0.45元,咨询物业为什么费用上涨,他们也说不清理由,这让我们怎么踏实。”

与张先生有同样疑惑的明日星城小区业主还有不

少,他们表示,如果物业要上调物业费,那需要明确给出物业费上调理由,并且修改《住户手册》。

记者咨询明日星城物业管理处时,一工作人员表示,从今年元旦开始物业费就已上调,现已快一年了。“具体原因我不清楚,至于业主手册的规定,那已经是很久的了,现在都什么时候了还能跟原始社会一样吗?”该工作人员说。

10路公交车 11日恢复运营

本报12月9日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 邵芳) 因小开河村至河沟张路段封闭修路,10月份暂时停运的10路公交车(南换乘站—西圈王),自12月11日起恢复运营。全程票价3元,间隔一小时一班。

南换乘站首班发车时间为6:00,西圈王首班发车时间为6:30。南换乘站末班车时间为17:30,西圈王末班车时间为18:30。全线路共设26个站点,分别为南换乘站、五四广场、华联超市、金马机械厂、滨医附院、广兴医院、建工宿舍、建工集团、武警支队、新光小区、碧林花园、市委党校、渤海中学、地税局、杜店办事处、天阳小区、汽车总站、开发区中心医院、工业园、东方地毯、沙河办事处、河口张、石槽朱、仇家、小开河、西圈王。

邹平县焦桥镇>> 树立计生 服务新形象

本报讯 邹平县焦桥镇计生办不断强化队伍建设,狠抓优质服务,着力打造计生服务新形象。

该镇选配配强镇村两级计生工作人员,严格考核管理,同时加强教育培训,提高计生干部的理论业务素质,坚持事前告知制度,同时将办理各种事项所需材料、办理时间、责任人、联系电话等,在镇计生服务大厅和各村计划生育公开栏进行公开,在群众办事前告知他们,为群众提供方便。同时开展上门服务,计生工作人员做到上门提供科教知识,上门采集信息资料,术后随访到家慰问,困难群众到家帮扶。(李鹏)

这只五颜六色的鸟原来是野鸡

本报12月9日讯(记者刘涛) 村民顾小英最近遇上了一件稀罕事。前几日,家里飞来一只野鸡,让颇有爱心的她对其照顾有加,但这只野鸡似乎有点不领情,东西吃得少,身体也渐渐消瘦下来。她本想将其放生,又怕被人捉走,在家里养着,又担心养不活它,这让她犯了难。

66岁的顾小英是滨城区徐家居委会村民,12月7日晚7点左右,正在家看电视的她,听到院子里的狗不停地叫,她起身往窗外看去,发现狗一直盯着厕所方向咬,顾小英喊了几声,没有管用。

顾小英以为厕所里有东西,就出去瞅,刚到厕所门口,让本来有点困意的她一

下子提起神来,一只酷似“孔雀”的鸟,正躲在一旁角落里,战战兢兢不敢晃动。

看着这只鸟,浑身五颜六色,从没见过这种鸟的顾小英,心里甭提多高兴了,以为是家里来了只活“凤凰”,一把将其抓在怀里。

顾小英对这只鸟照顾有加,又是倒水,又是喂米,虽然这只鸟不怎么领情,但她还是悉心照料。因担心院子里的小猫小狗袭击它,她还时不时地过去瞅两眼。

家里有只活“凤凰”,顾小英按捺不住内心的兴奋,当晚就给女儿打电话,女儿也好奇,就开车从自家赶来,嘱咐母亲好好照料它。

鸟在顾小英家呆了三天,身体也渐渐消瘦下来,这



顾阿姨将这只野鸡拿给记者看。本报记者 刘涛 摄

让她担心起来,“我盘算着让人看看这是只什么鸟,如果是稀有鸟类,就送到相关部门,天天把它关在笼子里,意外死了可咋整?”

9日下午,记者咨询了滨

州森保站一名工作人员,通过查看图片,这是只环颈雉又名雉鸡,也称山鸡,或野鸡;从羽毛状看似是家养的。该名工作人员建议,如果山鸡没有受伤,最好将其放生。







广汽传祺“爸爸总动员”亲子互动开始了。即日起至12月30日爸爸携子女或父母去广汽传祺滨州宝德4S店即得50元话费。更有机会获得万元旅游大奖,详询广汽传祺宝德4S店 3125678



更多详情请
扫描以上二维码加关注:

广汽传祺滨州宝德4S店

销售电话: 0543-3125678

地址: 东方红路口滨岭商贸城东800米